
Erratum

Erratum to: Outcome of maintenance systemic chemotherapy with drug-free interval for metastatic urothelial carcinoma

T Abe^{1,*}, K Minami², T Harabayashi², A Sazawa², H Chiba², H Kikuchi¹, H Miyata¹, R Matsumoto¹, T Osawa¹, S Maruyama¹, J Ishizaki¹, T Mochizuki², S Chiba², T Akino², M Murakumo², N Miyajima², K Tsuchiya², S Murai¹, N Shinohara¹

¹Department of Urology, Hokkaido University Hospital, Sapporo, Japan ²Hokkaido Urothelial Cancer Research Group, Sapporo, Japan

*For reprints and all correspondence: Takashige Abe, Department of Urology, Hokkaido University Graduate School of Medicine, North-15, West-7, North Ward, Sapporo 060-8638, Japan. E-mail: takataka@rf6.so-net.ne.jp

Japanese Journal of Clinical Oncology, Volume 49, Issue 10, October 2019, Pages 965–971, doi:[10.1093/jjco/hyz084](https://doi.org/10.1093/jjco/hyz084).

One of the authors' names was misprinted. The author list should be corrected as follows.

Corrected Author list.

Takashige Abe, Keita Minami, Toru Harabayashi, Ataru Sazawa, Hiroki Chiba, Hiroshi Kikuchi, Haruka Miyata, Ryuji Matsumoto, Takahiro Osawa, Satoru Maruyama, Junji Ishizaki, Tango Mochizuki, Satoshi Chiba, Tomoshige Akino, Masashi Murakumo, Naoto Miyajima, Kunihiko Tsuchiya, Sachiyo Murai, and Nobuo Shinohara.